

## **В городе Новосибирске возбуждено уголовного дела по факту невыплаты заработной платы**



Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего директора ООО «Энергокомплект» в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, директор ООО «Энергокомплект» имея на счетах достаточное количество денежных средств и реальную возможность выплачивать заработную плату работникам, в период с апреля 2018 года по февраль 2019 года не выплатил 10 работникам заработанную плату в размере свыше 2 млн рублей.

В настоящее время по делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех подлежащих доказыванию обстоятельств, расследование продолжается.

---

28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1368845>